

DOI: 10.18572/1812-3805-2019-7-55-65

Аналогия в древнерусском уголовном законодательстве

*Самохвалова Евгения Игоревна,
соискатель кафедры уголовного права и судопроизводства,
Чебоксарский институт кооперации (филиал)
Российского университета кооперации
seies89@mail.ru*

В представленной научной статье автором исследованы памятники древнерусского уголовного законодательства, а также иные источники права, оказавшие существенное влияние на становление и формирование российского правового института юридической аналогии.

***Ключевые слова:** аналогия, история, Русская Правда, Псковская судная грамота, Новгородская судная грамота, этап.*

Analogy in the Old Russian Criminal Laws

*Samokhvalova Evgenia I.
Degree-Seeking Student of the Department of Criminal Law
and Judicial Proceedings of the Cheboksary Institute of Cooperation (Branch)
of the Russian University of Cooperation*

Legal records of Ancient Rus are studied in the article as well as other sources, which influenced essentially the genesis and inception of the analogical legal reasoning institution in Russia.

***Keywords:** analogy, history, Russkaia Pravda, Pskovskaia Sudnaia Gramota, Novgorodskaia Sudnaia Gramota, stage, milestone.*